

今日日照
热线

线索奖

大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

“入住酒店当天多人头晕腹泻”追踪>>

身体不适者接受体检治疗

是否食物中毒尚无定论,约40人已返日照

本报6月14日讯(记者 张希文) 日照市阳光房产中介组织103名工作人员进行培训,住进了莒南县城南的裕隆度假村后,部分人员出现头晕、腹泻等症(详见本报6月14日C05版《入住酒店当天多人头晕腹泻》)。莒南县卫生部门成立

专门调查小组,对此事进行全面调查,但是不是食物中毒尚无定论。

14日下午,日照市阳光房产中介的南宝杰告诉记者,他们大约40个身体状况良好的人员上午已经乘车返回了日照,其他人员仍然留在莒南,等待调查处理。

莒南县卫生局一姓孙的工作人员告诉记者,13日上午10点,卫生部门接到情况反映后,县领导和卫生部门领导都很重视,进行了初步调查了解,并启动了紧急预案,成立了食品安全协调委员会办公室,组织相关部门、科室人员对此事进行全面调

查。

据介绍,工作人员一方面到现场进行调查了解和封锁现场,帮助身体状况良好的约40人先行返回日照。同时组织身体不适的人员到医院进行全面体检和治疗,对有异议的人员提供法律援助和法律咨询,并协调帮助留

在莒南的这部分人员的吃饭和住宿问题。

对于是不是食物中毒引起的集体入院治疗,该工作人员表示,食物中毒的鉴定需要临床诊断、临床检验和流行病学调查三个步骤。调查组根据日照阳光房产中介的要求,正在按步骤进行调

查处理,目前尚未出最终鉴定结果。

莒南县食品药品监督管理局的金局长告诉记者,作为调查小组的一部分,他们目前已经立案对该事发企业的各项程序进行调查,最终结果将及时反馈。



6月14日凌晨3点左右,在沿海路金家沟村附近,一辆大货车在行驶中与一辆北斗星小汽车发生追尾,强烈的撞击导致小汽车内三人被困在驾驶室内。日照经济开发区消防大队接到报警后立即赶赴现场。坐在后排的乘客因抢救无效死亡,其余两人正在医院进行治疗。

本报记者 徐艳 通讯员 葛荣民 摄影报道